

市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议指出

提高政治站位 聚焦重点难点
全力打好精准脱贫攻坚战

本报讯 1月25日下午,市扶贫开发领导小组召开第六次全体(扩大)会议,传达学习全省扶贫开发工作会议精神和市委、市长张永霞关于全市扶贫开发工作的批示,市委副书记王继东主持会议并讲话。

张永霞指出,脱贫攻坚是当前的重大政治任务和第一民生工程。各级党委政府和有关部门要牢固树立“四个意识”,讲政治、扛责任、倾真情、干实事、抓落实,持续加力,精准推

进,全力以赴打好精准脱贫攻坚战。要聚焦扶贫工作重点区域,组织实施好“332”扶贫工作,重点县镇村集中攻坚,推动全市同步精准脱贫。要聚焦老弱病残特殊贫困群体,深化教育、医疗、住房“三保障”政策,综合实施公益专岗、孝善养老、邻里互助、实物供给等措施,推进扶贫开发与农村低保政策衔接,保证贫困人口按标准“应保尽保”。要聚焦到户到人精准施策,抓好扶贫对象动态管理、扶

贫产业项目运营、重点贫困村结对帮扶,实现驻村工作队、“第一书记”、帮扶责任人全覆盖。要统筹推进乡村振兴与脱贫攻坚,把扶贫工作作为实施乡村振兴战略的突破口,做好规划衔接、资源整合、整体部署、协同推进。要继续实施最严格的考核评估制度,持续开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,确保脱贫成效经得起历史和群众检验。

王继东指出,要提高政治

站位,把思想和行动高度统一到中央大政方针和省、市部署要求上来,充分认识做好扶贫开发工作的极端重要性和现实紧迫性,采取更加有力措施,全力打好精准脱贫攻坚战。要明确目标原则,把握好工作节奏,坚持现行扶贫标准和稳中求进总基调,突出抓好巩固提升、保障性扶贫、低保兜底等工作,确保高质量完成脱贫攻坚任务。要聚焦关键发力,盯住最困难的地方,扭住最需要解决的问

题,集中攻坚重点贫困区域和特定贫困群体。要因户因人,在精准施策上出实招,在精准推进上下实功,在精准落地见实效。要加强组织领导,狠抓责任落实、作风建设、考核监督,推动各项任务不折不扣落到实处,确保全市贫困群众同步迈入全面小康社会,向党和人民交上一份合格答卷。

会上,市扶贫办就有关文件起草工作进行了说明。

烟台网约车驾驶员从业资格考试开始
首批35名驾驶员过关

本报1月25日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张梦雅) 25日,记者从烟台市交通运输管理处获悉,当日,烟台市网络预约出租汽车驾驶员从业资格考试正式开始,首批共有62名驾驶员参加了考试,其中35名驾驶员通过了全国公共科目和烟台区域科目全部考试,即将成为烟台市第一批取得网络预约出租汽车驾驶员证的驾驶员。

据市运管处工作人员介绍,烟台市网络预约出租汽车驾驶员从业资格培训考试工作从报名、审核等环节都做出了重大改革:首先是制定了两种申请方式,一种是通过《烟台市道路运输从业

人员综合服务平台》进行网上报名、审核和预约考试;另一种是在烟台市各县市区运管服务大厅进行线下报名、审核和预约考试。

其次是采取自愿参加培训的原则,培训采用网上自学与自主选择参加现场培训相结合的方式进行,满足了驾驶员的不同需求。三是投入使用了先进的理论及应用能力无纸化、电子化评判系统,系统具有自动进行人脸识别、系统自动计算考试分数、考试分数即时上传到证件管理终端、成绩合格的立即可以打印证件、驾驶员可以就近领取证件等功能,方便了广大驾驶员,又体现了考试的公平、公开、公正。

太平人寿联合华商分保
重振民族寿险业

《太平人寿创业十年记》中曾写道,“吾人于创设之初,即矢志于华商保险业之发扬光大,冀对国家社会有所贡献。二十载心血,终使太平人寿成为华商保险界的旗帜!”以史为鉴,回溯公司早期经营的方方面面,太平人寿不忘初心投身寿险事业,砥砺前行履行保障职责。

抗日战争爆发前,为了维护华商公司信誉,在帮助同行共渡难关的同时,“啃下”寿险分保业务,太平人寿与其他华商保险公司签订再保险合同,结成联合阵线。

太平人寿先后与数家国际

保险和再保险企业签订了“分出”与“分入”再保业务的平等互惠协议。此举,不仅极大地提高了民族保险资本的国际地位,且为日后解决华商保险公司的分保问题埋下有益伏笔。

新中国成立前的太平人寿,主动将行业兴衰、国家命运与公司发展连在一起,尽全力联合华商资本,发展国内外再保险业务,以“师夷长技以制夷”“不拘一格降人才”的大智慧,使公司在特殊历史时期,仍能保持稳健的经营业绩,开一先声,辟一荆棘,蹚出一条专属于中国民族寿险业的再发展之路。

遗失作废声明

现有烟台市中泰物业管理有限公司蓬莱分公司的机构信用代码证号码G14370684000995502,开户许可证号码J4561000995501,公章和财务专用章(均未刻有统一社会信用代码)、孙晓宁(身份证号:370602198202032322)法人章全部遗失,特声明全部作废!自2018年1月18日后因上述遗失作废的证书和章所产生的任何文件及其他资料全部声明作废!

烟台市中泰物业管理有限公司
2018年1月26日

中国银行烟台分行全省率先布局智能化轻型网点建设

随着信息技术的迅猛发展,“人工智能”“智慧城市”“智能生活”等概念雨后春笋涌现,考验着银行业的“智能化”转型思路,也检验着各路机构面对新兴互联网金融的应对能力。2017年11月28日,中国银行烟台南洪街支行、中国银行烟台机场路支行两家智能化轻型网点正式建成投产并对外营业,智能化轻型网点建设系中国银行烟台分行全省首创。

24日,记者来到中行智能化轻型网点,走进以后给人以耳目一新的感觉,宽敞明亮的营业环境、布局合理的功能划区、井然有序的摆放、员工崭新的工作面貌及热情饱满

的工作态度。没有了戒备森严的高柜台,没有大量排队办业务的顾客,厅堂服务人员对客户“一对一”跟踪服务,让进门后的客户感受家的温馨。中行智能化轻型网点营业环境划分清晰,自助服务区、智能服务区、客户体验区、业务办理区、便民服务区、休闲娱乐区六大功能分区,布局合理,宽敞明亮。

在自助服务区,配置了多台ATM自助设备,在这里可以办理存款、取款、转账等小额现金业务,在这个区域可以为客户提供24小时安全的自助服务。在智能服务区,布放由总行统一开发的智能化柜台,它可

以实现预填单、自助发卡、电子签约、银行卡挂失、理财产品销售等多项业务的自助办理。智能柜台将传统的业务办理模式从柜员操作为主转变为客户自主、自助办理,实现柜面业务自助、智能处理的最大化,它的最高业务处理效率比柜面平均提升了5倍多。

在便民服务和休闲娱乐区,设立公示栏和金融知识宣传教育专栏,并通过LEC电子屏滚动播放各类产品宣传及风险提示和企业文化宣传片,首次实现基层网点无纸化营业环境。

营业网点智能化建设和流程创新仅仅是烟台分行推进网



干净整洁的智能化轻型网点。通讯员供图

点改造升级的良好开端。2018年中国银行烟台分行仍将不忘初心,砥砺前行,勇于创新,自我超越,充分发挥全省“双核”之一的领军作用,努力践行“担当社会责任,做最好银行”的服

务宗旨,大力弘扬“爱在中行”的企业文化理念,全行上下凝心聚力,让“爱员工、爱同事、爱客户、爱中行、爱烟台”成为中行的金字招牌。(通讯员 彭晓东 张茜)

烟台市莱阳中心医院感染科:用爱心为服务添加注脚

56岁的宋永德(化名)单身了一辈子,在生命的最后一段时间里,常常眼含热泪:“没想到我也能享受到‘儿女亲情’。”

单身老人的“19个儿女”

近日,56岁的宋永德在莱阳中心医院感染科安心地闭上了眼睛。这个孤苦了一辈子的老人,在生命的最后一个月却享受到了大家庭的温暖,他时常念叨:“我有十九个好儿女啊!”

莱阳中心医院感染科现有医护人员19名,大多数年龄在30岁以下。忙碌与风险是她们日常的全部关键词,宋永德是他们收治的病人中最普通的一位。

宋永德老人一辈子没有结婚,家中既无父母,又无儿女,因患有亚急性重症肝炎住院,无人陪护。在了解宋永德老人的情况后,感染科就有了不成文的规定:

医护人员轮流为他买饭、打水、擦洗身体、排便端尿、修剪指甲……事无巨细,大家无微不至地照顾着老人。老人时常意识不清,大小便失禁成为“日常”,护士们从来没有推脱,任劳任怨地为其清洗。老人偶尔意识清醒,看着为自己忙碌的护士们就不禁掉泪:“没想到我孤老一人还能享受到‘儿女’的体贴。”

用爱心化解心理负担

其实,这种“儿女亲情”是感染科的常态。在这个特殊的工作环境里,医护人员既要承担着被感染的风险,又要承担着苦累,他们无怨无悔,始终怀揣着一颗爱心对待每一位病患。

高超的医疗手段可以缓解身体上的病痛,但是疾病以及经济压力带来的心理负担却让患者绝望,医务人员除了

像对待宋永德一样,悉心照料,温情关怀外,还时时和病患们“闲聊”,及时疏导他们的心理压力。

肝癌晚期的王先生,在病痛的折磨下满心绝望,“我不治了,让我直接走吧。”其主治医生姚兰兰耐心劝导,促膝长谈,将病人感化至流泪,重新鼓起了治疗的信心。

护士长刘素芬说:“感染科的病人既面临着死亡的威胁,又面临着社会的歧视,这就更加需要我们付出成倍的爱心,将温暖的力量传递给每个病人。”

医生给病人“送红包”

在感染科,“送红包”竟然是光明正大的行为。张先生是感染科三年前收治的一名病人,患有肝硬化晚期,治疗稍见好转因经济压力要求出院,但

张先生与年幼的儿子相依为命,7000元的住院费用无力承担,感染科医护人员心存怜惜,自发捐款,包了一个大大的“红包”帮他垫付了治疗费用。3年来,张先生病情时常反复,多次来诊,医护人员经常为其筹钱,帮他买药,治疗。感染科像张先生一样家境困难的病人经常遇到,医护人员的力量始终有限,科主任韩秀华一方面带头捐款,另一方面广泛呼吁,帮助他们筹集救命款。

这个成立于1956年的科室,历经半个多世纪的风雨,代代传承,以精湛的诊疗技术、贴心周到的服务,诠释着医德立身,书写着大爱无言,描绘着人间真情,吸引了周边县市的很多患者慕名而来。

(宋晓玲)